
Odpowiedź na zapytanie
 Nr 2024-06491 z dnia 2024/07/11

   LUBAR S.A.
   44-274 Rybnik
   Konarskiego 159a
   tel: 32 433 16 35
   NIP: 642-25-85-210
   BDO: 000032580

   86136
   Daldehog Intl Sp. z o.o.
   53-111 Wrocław
   Ślężna 102-106
   NIP: 8992823156

W odpowiedzi na złożone zapytanie, spółka LUBAR przedstawia orientacyjne ceny zakupu towarów
i usług według stanu na dzień sporządzenia niniejszej odpowiedzi:

L p . Indeks Materiał /Usługa/Opis I lość jm Cena netto Wartość Wartość
net to brut to

 1  25-01-01-039  LEIER Calisia 6 cm onyx (10,70 m2/pal.) / 1.300  m2  44,61 57.993,00 71.331,39

 2  36-01-001  Usługa transportowa - kurs / ciągnik skrzyniowy bez HDS  8 kurs

 Razem w PLN:

Bielsko-Biała, ul. Warszawska 180

W przypadku zwrotu palet, które nie spełniają kryteriów zgodnie z wymogami narzuconymi przez danego Producenta, odbiór palet odbywać się
 będzie po 1zł netto/szt

Osoba kontaktowa: Fabian Kostka - tel.:691 301 846

Damian Wadych
.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sporządził
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 10.824,00 8.800,001100,00

66.793.00 82.155.39
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Z  uwagi  na  aktualną  sytuację  rynkową,  w  tym  w  szczególności  z  uwagi  na  niedający  s ię  przewidzieć  postępujący  gwałtowny
wzrost  cen  paliw,  energii  elektrycznej,  surowców  energetycznych,  surowców  budowlanych,  wyrobów/materiałów  budowlanych
oraz  innych  towarów  sprzedawanych  przez  spółkę  LUBAR,  jak  również  z  uwagi  na  istnienie  znacznego  ryzyka  braku  dostępności
towarów u producentów/dystrybutorów, zastrzegamy, iż:
(1)  niniejsza  pisemna  odpowiedź  nie  jest  wiążącą  ofertą  spółki  LUBAR,  tak  w  zakresie  podanych  cen  jak  i  w  zakresie
dostępności podanej i lości/l iczby towarów
(2)  wskazane  wyżej  ceny  oraz  i lości/ l iczby,  w  zależności  od  bieżącego  rozwoju  sytuacji  mogą  ulec  zmianie  z  dnia  na
dzień,  tzn.  ceny  mogą  wzrosnąć  lub  może  zostać  ograniczona  dostępność  towarów.  Do  Państwa  decyzji  pozostaje  wówczas
akceptacja  zmienionych  cen  oraz  i lości/ l iczby  dostępnych  towarów.  Taka  sytuacja  spowodowana  jest  uzależnieniem  spółki
LUBAR  od  polityki  cenowej  i  dystrybucyjnej  kontrahentów  spółki  LUBAR,  producentów/dystrybutorów,  od  których  towary
są nabywane w celu dalszej ich odsprzedaży, polityki na którą spółka LUBAR nie ma wpływu.
(3)  sprzedaż  części  towarów  dokonana  po  wskazanych  wyżej  cenach  nie  stanowi  podstawy  do  kierowania  wobec  spółki  LUBAR
roszczeń  o  sprzedaż  pozostałej  części  i  po  tych  samych  cenach.  Stosownie  do  okoliczności  zakup  pozostałej  części  będzie
możliwy  po  cenach  zaktualizowanych  na  dzień  sprzedaży.  Podejmując  decyzję  o  nabyciu  części  towarów  objętych  zapytaniem
kupujący  przyjmuje  na  siebie  ryzyko  zakupu  pozostałej  części  po  wyższych  cenach  oraz  przyjmuje  na  siebie  ryzyko  ewentualnej
niedostępności pozostałej części towarów.
(4)  w  profesjonalnym  obrocie,  t j .  gdy  kl ientem  spółki  Lubar  jest  przedsiębiorca,  z  wyłączeniem  jednak  przedsiębiorcy
zawierającego  ze  spółką  Lubar  umowę  sprzedaży  bezpośrednio  związaną  z  jego  działalnością  gospodarczą,  gdy  z  treści
te j  umowy  wynika,  że  umowa  ta  nie  posiada  dla  tego  kl ienta  przedsiębiorcy  charakteru  zawodowego,  wynikającego  w  szczególności
z  przedmiotu  wykonywanej  przez  niego  działalności  gospodarczej,  udostępnionego  na  podstawie  przepisów  o  Centralnej
Ewidencji  i  Informacji  o  Działalności  Gospodarczej  –  (a)  odpowiedzialność  spółki  Lubar  z  tytułu  rękojmi  zostaje  wyłączona
(b)  odpowiedzialność  spółki  Lubar  z  tytułu  szkody,  tak  rzeczywistej  jak  i  polegającej  na  utraconych  korzyściach,  wynikłej
z  niewykonania  lub  nienależytego  wykonania  zobowiązania  (umowy  sprzedaży,  świadczenia  usług,  niedokonania  sprzedaży
ww.  towarów  objętych  zapytaniem)  przez  spółkę  Lubar,  zostaje  wyłączona,  poza  przypadkiem  umyślnego  wyrządzenia  szkody
(5)  wszelkie  spory  pomiędzy  Państwem  a  spółką  Lubar  rozstrzygane  będą  przez  sąd  właściwy  miejscowo  dla  spółki  Lubar.
Zastosowanie  mają  przepisy  prawa  obowiązujące  w  Polsce,  a  w  sporach  sądowych  obowiązuje  jurysdykcja  sądów  polskich.
Zastrzeżenie  zawarte  w  zdaniu  poprzednim  oznacza  m.in.,  iż  w  przypadkach  w  których  ma  to  zastosowanie,  dokonano:  (a)
wyboru  prawa  w  rozumieniu  art .  3  Rozporządzenia  Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (WE)  nr  593/2008  z  dnia  17  czerwca
2008  r .  w  sprawie  prawa  właściwego  dla  zobowiązań  umownych  oraz  (b)  wyboru  jurysdykcji  sądów  polskich  w  rozumieniu
Rozporządzenia  Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (UE)  nr  1215/2012  z  dnia  12  grudnia  2012  r .  w  sprawie  jurysdykcji  i
uznawania orzeczeń sądowych oraz ich wykonywania w sprawach cywilnych i handlowych.
(6)  decydując  s ię  na  dokonanie  zakupu  akceptują  Państwo  treść  ww.  warunków,  które  w  przypadku  dokonania  zakupu  stanowią
integralną część umowy sprzedaży.
Spółka  LUBAR  sugeruje  ponadto,  aby  zaznajomili  Państwo  swoich  kontrahentów  nabywających  od  Państwa  towary  o  aktualnym
ryzyku związanym z planowaniem zakupów.
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